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Ezek a gazemberek most ennek örülnek, méghozzá nyilvánosan, minden szégyenérzet nélkül.

Egyszer?en nem hagy nyugodni ez a Kollár Kinga-ügy.
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Talán az lehet a baj, hogy az árulókat, hazaárulókat mindig, minden korban megvetették és gy?lölték. Ephialtészt?l
Heged?s hadnagyon át Kádár Jánosig – mindig ugyanaz volt a sorsuk: vagy halál, vagy élethosszig tartó
megvetés. Egyedül ez a mi korunk az, ahol az árulást, hazaárulást megpróbálják megmagyarázni, kimagyarázni,
elmagyarázni, átmagyarázni, szétmagyarázni – elfogytak a használható igeköt?k.

De mit lehet itt megmagyarázni?

Kollár elmondta a tiszások és személyesen a hibbant Péter ?szödi beszédét.

Brüsszel és ez az ellenzék immáron letagadhatatlanul összeesküdött Magyarország és a magyar emberek ellen.
Úgy és azért m?ködnek együtt, hogy a magyar embereknek rosszabb legyen, nehezebb legyen, hogy „romoljon az
életmin?ségük”, mert akkor az ellenzék kedvez?bb helyzetbe kerül. 

És ezek a gazemberek most ennek örülnek, méghozzá nyilvánosan, minden szégyenérzet nélkül. Nem hogy nem
szégyellik, de büszkén elmesélik, dicsekednek vele, vihorásznak és meg-, ki-, el-, át-, szétmagyarázzák.

Ephialtészt, aki Leonidászék hátába vezette a perzsákat, Xerxész elevenen megnyúzatta majd a b?rét kitömte
arannyal. Ez volt a jutalma a gazembernek. Heged?s hadnagyot Dobó felköttette – miután elmondta a legrövidebb
és legtökéletesebb vádbeszédet: „Heged?s István, esküdet megszegted, hazádat elárultad, büntetésed: halál...”
Kádárt pedig megvédték a szovjet tankok és a szovjet csapatok, így ágyban, párnák közt fejezte be a nyomorult és
felesleges életét, megbomlott ésszel, de utolsó leheletéig megvetették és gy?lölték az igaz magyarok.

Kollárral mi lesz? Mi lesz ezzel a gazemberrel? Aki szemmel láthatóan fel sem fogja, mi a probléma – ezek
valószín?leg együtt születtek, együtt n?ttek fel az árulással –, s ha megkérdezik, mégis mit gondol, akkor
némaságba burkolódzik és úgy vigyorog, ahogy a hülyék orcáján a nyál csorog. Olyan éppen, mint a f?nöke. Olyan
éppen, mint az összes többi. Értjük. De mi lesz?

2022. áprilisában ezt írtam a választások után: „Összeülnek az elemz?k és elemeznek. Senki sem tud úgy
elemezni, mint ezek az elemz?k, f?leg az események után, akkor tudnak csak igazán. Most azt elemzik éppen,
hogy hová lett úgy egymillió ellenzéki szavazó. És meg is találták a megoldást: a Jobbik szavazói t?ntek el a Jobbik
mögül, mert a Jobbik szavazói nem követték pártjukat Gyurcsány Ferenc hátsójába, ahol a pártelnök, bizonyos
Jakab Péter (vö. Heged?s hadnagy!) oly’ otthonosan berendezkedett. Nahát! És persze egy utolsó mondatot
szenteljünk azért a nagy elemz?k egyikének, bizonyos Vona Gábornak, aki most Jakab Péter lemondását sürgeti,
mintha nem ? lett volna, aki még a Jobbik elnökeként bement a Spinoza-házba, hogy megcsóklássza a komplett
baloldalt, s ezért cserébe megkapja Heller Ágnes feloldozását és pártja befogadását a jó meleg akolba.

Ez mind rendben van. No, de nem ez a lényeg! A lényeg a befogadó közeg árulása!

Igen, a teljes, ideiglenesen Magyarországon állomásozó baloldal és a nácivadász liberálisok ölelték kebelükre a
karlendít?ket, viccesen zsidózókat, érdekes tetkósókat, a szalon- és nem is annyira szalonnácikat – miért?
Egymillió szavazatért. Vagyis a hatalomért. És mit kaptak cserébe? Egymillióval kevesebb szavazatot. Ennyire
hülye árulói még nem voltak a világnak. És most itt állnak, tönkreverve, becsülettelenül, és megszakértik, hogy a
Jobbik szavazói hagyták el ?ket.

Bemegy a stúdióba az MSZP elnöke, soha nem fogom tudni megjegyezni a nevét, mert ? az a fajta alak, akinek
annyiszor fogsz bemutatkozni, ahányszor összefuttok, ugyanis annyira izgalmas és érdekes, mint egy novemberi,
es?s, kedd délutánon a friss MÁV-menetrendet olvasgatni, szóval bemegy ez az alak a stúdióba, és büszkén
elmondja, hogy nem, az MSZP nem t?nt el, „nagyon izgulunk Vajda Zoltánért, bízunk benne, hogy vele együtt
meglesz az öt egyéni mandátum.” Meglesz, Tóth…

Leszögezhetjük: az árulás soha, de soha nem kifizet?d?. Ám ennyire hülye és képességtelen árulók, mint ezek a
mai balos-libsi árulók, akik összefeküdtek a kisnyilasokkal a semmiért, nos, ilyen képességtelen alakok még nem
voltak ebben a hazában.”

Na de hol van már a tavalyi hó, hol vannak már a ’22-es árulók, hol van már Jakab Péter és Vona? Nincsenek
sehol. Most hibbant Péter van meg Kollár Kinga, meg Tarr – meg az összes többi. És persze az árulás és a
hazaárulás – csak az ugyanaz, ugyanolyan, mert ezeknek, mondom, ez a lételemük.

S mondhatnánk, hogy nincs olyan európai ország, ahol egy ilyen beszéd (önvallomás) után egy ilyen párt és egy
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ilyen „politikus” a közéletben maradhatna – mondhatnánk, de nem mondjuk, mert nem lenne igaz. Ugyanis ma a
brüsszeliták mind ilyenekb?l állnak. Éppen ezért álltak most össze, mint két kicsi Ger?… 

Ez van. Itt tartunk. De engem akkor sem hagy nyugodni ez a Kollár Kinga-ügy. És egyáltalán nem gondolom, hogy
itt el kell engedni, és ennyiben kell hagyni. Egyre kevésbé gondolom…
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